

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

直到被查,才知开的是假出租

“的哥”称自己受雇于车主,一直以为这是辆正规的出租车

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 二队宣) 前几天,在只楚路与电厂东路交叉路口,一辆假出租被查。让人吃惊的是,“的哥”称,自己受雇于车主,直到被查,才知道自己开的是辆假出租,之前一直以为这是辆正规运营的出租车。

9月30日8时22分许,市交警二大队民警正在只楚路与电厂东路交叉路口疏导车辆。这时,一辆正在路口南口等信号灯的牌号为鲁YT1251的浪花出租车引起了民警的注意,只见这辆车外形破烂不堪,前保险杠处底漆都已大片剥落。于是,民警立即上前对这辆车进行检查。

经查,驾驶员孙某无法出示驾驶证、行驶证等相关证件,这辆车从外形到车辆信息也是疑点重重,民警当即决定将车及驾驶员带到队上做进一步核实。

经公安网查询,烟台车管所从未核发过鲁YT1251小型机动车号牌,经民警鉴定该车号牌并无防伪符,且防伪线粗糙,防伪水印也不清晰,民警由此判断,这辆车所悬挂的车牌是伪造的。

更让人哭笑不得的是,这辆车的前保险杠与车体仅用



近日,市交警二大队民警在只楚路与电厂东路交叉路口,查获一辆牌号为鲁YT1251的假出租车。交警提供

一根铁丝相连,当民警打开发动机盖查验车驾号时,车辆标志及前中网竟然一下子掉在了地上。

据驾驶员孙某称,这车并不是他的,他一直以为这辆车是正规运营的出租车,车主姓刘,他也只是受雇于车主开车

拉活儿,至于车的来历和悬挂伪造号牌的事情,他一概不知情。孙某还称,他有驾驶证,只是今天着急到市里拉客,忘在家里了。

依据《道路交通安全法》的相关规定,孙某因涉嫌实施未带驾驶证驾驶机动车、使用

伪造号牌的违法行为,将面临罚款2050元,记扣驾驶证13分,15日行政拘留的处罚。关于这辆车的来源及其他车辆情况,正在进一步调查当中。

另外,记者从市交警二大队了解到,像这样的假出租还有不少,近期共查获4辆。

老人摔倒街头 交警及时送医

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微) “大爷,您哪里不舒服?”“您有孩子的电话吗?”7日,市交警一大队民警在巡逻时救助了一位摔倒受伤的八旬老人,由于老人已不能言语,未能及时联系上家属。民警让老人靠在身上休息,并将老人及时送往医院救治。

记者了解到,今年以来,市交警一大队在巡逻过程中救助多名当街摔倒的老人,症状较轻的能够告知家属的联系方式,症状较重的或昏厥的老人通常无法联系上家属,也无法得知老人有无病史及过敏史,给交警和医生救助带来极大困难。

对此,交警提醒广大市民:家中若有老人,尽量不要让老人单独出行,即便要单独出行也要随身携带联系卡,一旦发生意外,可以第一时间进行联系。

树脂公司起火 所幸无伤亡



厂房里的材料起火后,天空很快布满了大量浓烟。网友供图

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 7日下午4点40分,开发区天津路口的烟台隆达树脂有限公司发生火灾,现场黑烟滚滚,火势吓人。

接警后,开发区消防大队八角中队和长江路中队的消防车赶赴现场灭火。到达火灾现场后,指挥员立即对火灾现场进行勘查,发现厂房右侧放有许多装有胶类树脂材料的大桶,其中有几桶正在猛烈燃烧,现场浓烟滚滚,气味非常刺鼻,高温使临近的铁桶已经开始鼓包。

7日下午5点半左右,在确保无人员伤亡的情况下,消防人员将火扑灭。目前,起火原因还在调查中。

44万余元存款和保金“不翼而飞”

原来是银行业务员监守自盗

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 王蕾 陈一梦) 存了数万元,取钱时发现钱没了,办了保险业务,到头来却发现账户里保金没了。龙口某银行业务员刘某通过骗取客户保单、身份证等,私自为客户办理存单挂失、保险金退还手续等手段,偷了十名客户共计44万余元的存款和保金。目前,刘某已被龙口市人民检察院提起公诉。

龙口的王女士最近遇到件糟心事,2012年11月她在某银行存了4万块钱,可取的时候却发现钱没了。

经公安机关调查发现,王女士当初在办理存款业务后忘记了取款密码,在银行

业务员刘某的协助下,办理了存单挂失,并存到了自己的保险存折上。王女士当时将保险存折和密码都交给了刘某,请刘某代她办理其他存储业务。

可事实上,刘某并没有按照王女士的要求为她办理业务,而是把这笔钱取了出来,用于赎回自己被抵押的轿车。

刘某监守自盗不是第一回了。2011年底,刘某曾利用为市民刁先生办理保险的机会取得了刁先生的身份证复印件,然后私下给刁先生办理了存单挂失手续,然后将刁先生存单里的八万元存款取出后挥霍。

上当的,远不止这两名

客户。公安机关调查发现,刘某在龙口某银行担任业务员期间,为完成保险任务,先后为李女士、徐女士、刘先生等10人办理了保险业务。2012年2月至2014年4月期间,刘某采取骗取保单、身份证等手段,或采取虚构续交保费事实的手段,骗取李女士、徐女士、刘先生等人的存款和保金共计441188.56元,涉案赃款均被其挥霍。

直到案发前,这10名受害人都不知道,自己的账户里的保金被人给取走了。

据了解,为获取受害人信任,刘某还盗用单位的业务专用章伪造了文件,进而骗取受害人的保险金。由于

该银行的保险业务属于代理性质,所以银行也不会出具相应的保险手续,但却有好几名市民到该单位龙口支局咨询类似情况。这种不正常现象引起银行领导的重视,并报了警,刘某职务侵占、诈骗案就此东窗事发。

近日,犯罪嫌疑人刘某已被龙口市人民检察院依法提起公诉,案件正在进一步审理中。

检察官提醒市民:在办理保险、证券、基金等理财产品时一定要擦亮眼睛,仔细甄别相关证明材料的真伪,认真研读合同条款,不要随意向他人泄露自己的银行密码等关键信息,以免落入他人设下的“理财陷阱”。

枫叶情婚庆特推出婚礼优惠大酬宾活动



具体内容如下:

- 1,到店预订婚庆,即可享受婚礼8折优惠
- 2,预订婚庆即可免费享受价值1988的爱情微电影拍摄
- 3,预订婚庆即可免费享受婚礼全程策划及督导
- 4,预订婚庆就有机会免费获得港澳5日游

地址:新雅酒楼二楼枫叶情婚庆(南山公园对面)

抢订热线:6088797 13723968759